

3岁男孩被烫伤等待植皮

望好心人士伸出援手

■实习生 黄国夫

儿童节本来是孩子们最快乐的节日，然而3岁的小建国由于被烫伤，加上家庭贫困，没有得到及时医治，只能在床上度过。近日，小建国的父亲黄宽带拨打本报热线66886688，讲述了小建国的遭遇，希望好心人士伸出援手。



大意酿成大错

4月24日，家住马屿镇格利村的黄宽带开着电瓶车，带着儿子建国到马屿镇一家拉面店吃早点。感觉有些热，黄宽带脱掉建国的外衣，随手放到椅子上。然而就是这样一个简单的动作，成为小建国后来发生悲剧的源头。

吃完早点后，黄宽带带着儿子坐上电瓶车准备回家时，发现建国的外套落在了拉面店，于是下车回到店里取衣服。正当他拿起衣服的一刻，突然传来一声巨响，紧接着是一阵孩子剧烈的哭声。黄宽带回过头，只见拉面店门前煮着热汤

的大锅已掉落在地上，而儿子小建国全身湿漉漉，并不停地冒着热气——小建国被烫伤了。

情急之下，一时糊涂的黄宽带没有立即把儿子身上的衣服脱掉散热，而不知从哪里拿来一条被子，把他裹了起来。更令人后悔的是，黄宽带并没有立马将孩子送往医院医治，导致错过了最佳治疗时间。据了解，事发后，拉面店赔付了1000元。

后经医生诊断，小建国的头面颈部、躯干、四肢、臀部，会阴部等全身多处被烫伤，受伤面积达身体总面积的30%。

望好心人伸出援手

走进黄家，狭小的房间里只简单摆放着几样家具，连件像样的电器也没有。小建国就躺在简陋的床上，上身用白色的绷带层层裹住，颈部是一圈开始愈合的红色伤口，母亲坐在旁边用扇子给他扇凉。

见有人进来，小建国瞪着大大的眼睛天真地看着我们。由于胸部和背部都有不同程度的烫伤，小建国不能随意翻动，只能斜躺在床上。

据村里人介绍，黄宽带家较为贫困，加上他的身体一直不好，平时要靠村里救济，他家现在居住的小平房也是靠几个兄弟凑钱建起来的。目前黄宽带在马

屿镇上做喷漆工，一个月的收入只有两三千，却要支撑一家三口的生活，小建国的医疗费用都是从亲戚朋友那里东借西借凑起来的，已花费9万元左右。目前，小建国每日的药费开销不小，而将来的植皮手术费用更是一笔不菲的数字。

“六一”这天，市妇联负责人来到黄家，看望并慰问了小建国，希望社会好心人士伸出援手，通过“母亲幸福基金”，让小建国尽快得到医治。

款汇“母亲幸福基金”，请注明“烫伤男孩黄建国专用款”，汇款户名：瑞安市慈善总会，开户银行账号：1203281119064202982。

端午将近 蛋价涨了

供求关系变化，禁渔期开始，蔬菜价涨，鸡蛋替代效应增强

本报讯（实习生 项乐茹）“前两天鸡蛋每公斤才8元，今天怎么一下涨到10元了？”昨天，家住虹桥路的阮先生去附近的大沙堤菜市场买鸡蛋，发现鸡蛋的价格相比5月初每公斤涨了近两元。

从事鸡蛋批发20多年的徐国良说，今年年后鸡蛋市场一直处于低迷。进入5月中下旬后，蛋价开始上涨，从5月初的批发价6.2元/公斤、零售价7.4元/公斤上涨到目前的批发价8.2元/公斤、零售价10元/公斤，涨幅超过两成。

在农贸市场做鸡蛋批发生意的江先生也有同感：“鸡蛋涨价已经有半个月了，差不多平均每天涨一两毛钱。”

“鸡蛋涨价主要是目前鸡蛋市场的供求关系有变。”徐国良认为，今年上半

年鸡蛋市场低迷，很多养鸡户减少补栏率，甚至不少禽蛋养殖户经营不善遭到淘汰，市场上鸡蛋供应量减少，导致蛋价上涨。

“每年鸡蛋价格都有季节性的上涨，这跟多种因素有关。”江先生道出了鸡蛋涨价的其他原因：端午节临近、禁渔期开始、蔬菜价格上涨、鸡蛋替代效应增强及市场需求量增大导致蛋价走高。

对于后期鸡蛋价格的走势，江先生认为，这一波涨势会一直延续到端午节。而徐国良认为，目前蛋价的上涨有一定的突然性，不排除存在炒作的成分。据他分析，现在蛋价的上涨表明前期鸡蛋市场供大于求的状态将逐渐转向供求平衡，有利于鸡蛋市场后期发展。



6月2日，天瑞·香山美邸杯摄影大赛暨新纪元之光幼儿活动在市区万松广场举行。服装秀、拉丁舞、幼儿太极表演及袋鼠跳等丰富多采的亲子游戏，吸引了不少摄影爱好者及市民驻足拍摄。

据了解，此次摄影大赛由瑞安日报社、瑞安电视台、浙江天瑞房地产开发股份有限公司联合主办，分为瑞安记忆、万松山印象及天瑞臻品三大主题。

（记者 孙凜）

我市彩民喜中789万元大奖

本报讯（记者 李雅 通讯员 胡常恕）“你们店可真是财运十足呀，这次竟然中了789万元的大奖！”昨天上午，外滩佳园25063彩票点热闹非凡，店内新老彩民齐聚，庆祝体彩店内又有彩民中大奖。

据店老板张小玲介绍，第12063期“超级大乐透”，全国一共开出2注一等奖，其中1注就“落”在了她的店里。“中奖的是个老彩民，经常来我们店买彩票。”张小玲说，该体彩

点曾中过一次500万大奖，原本想着再中大奖的几率不高了，想不到这次竟然又中了789万元。

据了解，此次中奖金额在我市中奖史上排第二，中奖金额最大的一次是在2005年，湖岭一彩民中得2500万元大奖。

据瑞安体彩管理站工作人员介绍，“超级大乐透”玩法自上市以来，一直深受瑞安彩民的喜爱，头奖奖金高是其最大特点。

L&D陶瓷

1000平米瑞安旗舰店盛大开业

给力伦敦 盛惠瑞安

“新风尚 新奢华” · 2012 “高清石材”

新品品鉴会

6月9日

L&D陶瓷1000平米瑞安旗舰店盛大开业！
开业多重优惠，惊喜不要错过！
L&D陶瓷2012新品“高清石材”品鉴会
欢迎您的到来！

地址：瑞安市东山街道陈虬路567号L&D陶瓷旗舰店
电话：58803322